

# ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА "ОСНОВНАЯ ШКОЛА Д. ФЕДОРКОВО"

ФЕВРАЛЬ, 2024

Редактор: Александрова Л. М.  
Тел: 8(816)-50-64-355

*В выпуске газеты:*

- РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ
- СПОРТИВНОЕ НАЧАЛО ФЕВРАЛЯ
- НОВОСТИ ТОЧКИ РОСТА
- АКЦИЯ КНИГОДАРЕНИЯ
- ЭКСКУРСИЯ В МУЗЕЙ
- ПРОЩАНИЕ С АЗБУКОЙ
- ШКОЛЬНЫЙ ЭТАП КОНКУРСА "ЖИВАЯ КЛАССИКА"
- ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНАРМЕЙЦЫ
- ЗАРНИЦА -2024



Дорогие друзья!  
Хотите узнавать о наших  
новостях раньше всех?

СКАНИРУЙТЕ QR-КОД,  
ПОДПИСЫВАЙТЕСЬ НА  
НАШЕ СООБЩЕСТВО И  
БУДЬТЕ В КУРСЕ СОБЫТИЙ!



## СПОРТИВНОЕ НАЧАЛО

Февраль для наших школьников начался с соревнований по лыжным гонкам 60-той Спартакиады обучающихся общеобразовательных организаций Парфинского муниципального района. Также гонка была приурочена к юбилею со дня проведения Олимпиады в г.Сочи и Году семьи.

В спортивном мероприятии приняли участие обучающиеся школ района и любители зимних видов спорта. По итогам командных соревнований юноши и девушки нашей школы завоевали I место. Ребята отличились и в личном первенстве: среди юношей 2007-2009 г.р. первым стал Зелинский Александр. Кудренко Даниил занял I место среди юношей 2010-2012 г.р., Демин Денис стал вторым. Среди девушек отличились Родина Алёна и Дьячкова Дарья, которые завоевали I и III место среди девушек 2010-2012 г.р.



## РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ



Тематические классные часы, которые проходят первым уроком в начале каждой учебной недели, давно полюбились ученикам. В этом месяце занятия из цикла "Разговоры о важном" были посвящены Дню Российской науки, Дню первооткрывателя, празднику защитников Отечества и Всемирному фестивалю молодёжи.



## МЫ БУДЕМ ЧТИТЬ ВАШ ПОДВИГ ВЕЧНО

В 2024 году мы отмечаем 82-ю годовщину освобождения д. Парфино, д. Федорково и близлежащих деревень от немецко-фашистских захватчиков. В память о воинах, погибших в сражениях за Парфинскую землю, сегодня на воинском захоронении д. Парфино состоялся митинг "Мы будем чтить ваш подвиг вечно".



Почтить память советских солдат и офицеров, погибших при освобождении территорий, собрались гости и местные жители, педагоги и ученики нашей школы. На Пост № 1 заступили участники юнармейского отряда, а учащиеся начальных классов прочитали стихи в память о тех трагических и одновременно героических страницах истории нашей страны, возложили гирлянду памяти и цветы к памятному знаку, минутой молчания почтили память павших Героев Великой Отечественной войны.

## ДАРИТЕ КНИГИ С ЛЮБОВЬЮ

Ученики 5 класса уверены, что подарить книгу – это значит дать ей новую жизнь, открыть её для новых читателей. Они с радостью присоединились к акции "Дарите книги с любовью". Родин Леонид, Ганичев Александр и Бубнов Иван выбрали свои домашние книги, из которых они уже выросли, и с радостью подарили их Федорковской сельской библиотеке.

Акция приурочена к Международному дню книгодарения, а её главная цель – вдохновлять людей дарить книги и напомнить, что бумажная книга не теряет своей ценности и остается актуальным подарком.



## НОВОСТИ ТОЧКИ РОСТА

На уроках ОБЖ девятиклассники отрабатывают навыки оказания первой помощи. Применение теоретических знаний на практике стало возможным благодаря оборудованию Центра «Точка роста», который открыт и функционирует в рамках федерального проекта «Современная школа» нацпроекта «Образование».

Ребята проводят сердечно-легочную реанимацию при помощи моделей, оборудованных системой датчиков и устройств для имитации процессов жизнедеятельности человека, навыки оказания первой помощи при кровотечениях и травмах.



## ДОРОГОЙ МНОГОНАЦИОНАЛЬНОГО ПОДВИГА



Великая Отечественная война явила миру изумительные образцы мужества и стойкости, героизма многонационального народа. В канун Дня защитника Отечества о сплоченности различных национальностей Советского Союза и героизме их представителей при защите Отечества в тяжелейшие для его годы рассказала учащимся Леонтьева Е.Н., руководитель школьного музея, на экскурсии "Дорогой многонационального подвига".

Обострить желание пристальнее всмотреться в нашу историю живущих ныне, чувство их благодарности воинам той поры – цель рассказа о героизме, который не знал национальных границ. Елена Николаевна рассказала о героях Великой Отечественной, о межнациональной дружбе и взаимопомощи, героизме, проявленном представителями разных национальностей во время Великой Отечественной войны на фронте и в тылу, напомнила школьникам ход и итоги небывалой по масштабам, ожесточенности и бескомпромиссности Великой Отечественной войны, которые показали, что сила народа, одержавшего Победу над фашизмом, в его единении, духовной сплоченности, независимо от национальности, веры и национальных традиций, в справедливости тех целей, во имя которых народ ведет вооруженную борьбу.

## ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ



В этом году зима радует нас бодрящим морозцем, ярким солнцем и искристым снегом. В один из таких дней для школьников состоялось спортивно-развлекательное мероприятие "Зимние забавы".

Ребята с нетерпением отправились на свежий воздух, где их уже заждались заснеженные горки и крепости, снежки и другие зимние забавы. В рамках мероприятия состоялись малые зимние Олимпийские игры к 10-летию со дня открытия Олимпийских игр в Сочи, где ребята соревновались в лыжной гонке.

## ТУРНИР ПО ВОЛЕЙБОЛУ

В феврале учащиеся стали участниками турнира по волейболу среди смешанных команд, посвященного Дню защитника Отечества.

Волейбольные матчи получились весьма увлекательными и зрелищными, а победителем соревнований стала команда ученика нашей школы Кирилла Кириллова.

Мы благодарим всех за отличный турнир и желаем не останавливаться на достигнутом!

Новых целей и новых высот!

## ЖИВАЯ КЛАССИКА

19 февраля прошёл школьный этап Международного конкурса юных чтецов «Живая классика». Это самый масштабный в России конкурс по чтению вслух отрывков из любимых прозаических произведений среди школьников, задача которого - повышение популярности современной и классической литературы среди детей и подростков.



Для чтения школьники выбрали отрывки из произведений русских и зарубежных писателей. Каждый участник в своем выступлении постарался отразить художественные особенности читаемых текстов, сохранить стиль повествования авторов, донести до слушателей их мысли и чувства, передать атмосферу. По итогам школьного тура победителями, которые примут участие в муниципальном этапе, стали - Ильина София, Екимова Елизавета, Яковлева Анастасия.

Мы бесконечно рады, что «Живая классика» — не просто конкурс, а новые возможности для личностного роста, общения и познания себя!

## ПРОЩАЙ, АЗБУКА

В феврале у первоклассников прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться.



К большому событию в своей жизни первоклассники подготовились основательно. Ребята пришли прощаться с очень уважаемой, а для некоторых первой в жизни самостоятельно прочитанной книгой – Азбукой, подготовив рисунки букв и стихи о них. На празднике стало ясно, что страницы «Азбуки» научили ребят не только грамоте, но и быть дружными, воспитанными учениками.

Праздник прощания с Азбукой – начало пути к новым знаниям и победам. Впереди много новых книг и новый предмет – Литературное чтение. Пусть в школьной жизни наших самых маленьких учеников будет много таких побед.

Желаем первоклассникам успехов в учёбе!

## ПОСВЯЩЕНИЕ В ЮНАРМЕЙЦЫ

9 февраля 2024 года, спустя 82 года со дня освобождения полками 254 стрелковой дивизии деревни Лукино, родины Героя Советского Союза Леонида Голикова, от немецко-фашистских захватчиков, состоялось открытие музея под открытым небом, посвящённого памяти Героя.

В этот знаменательный для жителей Парфинского района день состоялось посвящение учащихся нашей школы в ряды Юнармии.



На церемонии посвящения новоиспечённым юнармейцам вручили береты, значки и книжки участников движения.

Символично, что именно в этот день юнармейцы – наследники ратной славы Отечества, обратились к Герою Отечества и торжественно пообещали равняться на Героев, сохранять историческую правду, помнить и чтить подвиги Героев Отечества, защищать Родину, приумножать традиции, расти и развиваться.



## ПО СТРАНИЦАМ ИСТОРИИ

В преддверии Дня защитника Отечества для учащихся состоялся урок под названием "По страницам книги А.П. Симакова "Демянский котёл".

Ребята узнали, что книга, повествующая об одной из выдающихся и неоднозначных операций, написана нашим земляком, жителем Парфинского района, армейским ветераном Александром Петровичем Симаковым. На стенде школьники смогли познакомиться с некоторыми страницами этой книги - воспоминаниями очевидцев, эпизодами фронтовой жизни, рассказанными участниками боевых действий, архивными документами, точной картиной трагических событий, связанных с операциями Красной Армии по уничтожению окруженных в 1941-1943 годах в районе Демянска немецко-фашистских войск.

О войне, памяти и чести заставляет задуматься эта книга, являющаяся связующим звеном между суровыми годами Великой Отечественной войны и теми, кто бережно хранит память о беззаветном героизме старшего поколения, о подвигах, совершенных ими во имя Родины и ради защиты всего того, что нам дорого и свято.



## ЗАРНИЦА-2024

Ежегодно в канун Дня защитника Отечества на территории школы разворачивается настоящая полоса препятствий. В этом году увлекательная военно-патриотическая игра "Зарница" собрала учащихся на спортивный праздник, наполненный яркими эмоциями, духом соперничества и патриотизма.

Участники соревновались в различных военно-спортивных дисциплинах, проявляя свою выносливость, спортивные навыки, силу и ловкость. Каждая команда демонстрировала отличную подготовку и слаженность действий.

Все ребята остались довольны и горды своим участием в этом замечательном мероприятии. Пусть патриотический дух и спортивный задор сопровождают нас всегда!

## ЗАГАДКИ КОНЬКА-ГОРБУНКА

В 2024 году русскому писателю Петру Павловичу Ершову исполнится 209 лет со дня рождения, а у его замечательной сказки «Конек-горбунок» 190-летний юбилей.

Учащиеся 4 класса побывали на литературном поле чудес «Загадки Конька-Горбунка», где узнали о жизни и творчестве писателя, соревновались в 4-х раундах игры: решали «сказочную арифметику», в «замке героев» вспоминали, кому из героев сказки принадлежат известные высказывания, отвечали на «хитрые вопросы» по содержанию сказки.

Вот так получилось познавательное и увлекательное путешествие по сказке, которая живет с нами уже 190 лет.

# НОВОСТИ ДЕТСКОГО САДА

## УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ ЭКСПЕРИМЕНТЫ

Юные исследователи из старшей группы обожают всяческие эксперименты. В этот раз они решили, что морозная погода за окном - отличная возможность устроить веселое развлечение и при этом узнать полезную информацию о воде и ее состояниях.



Чтобы удовлетворить детскую любознательность, привить первые навыки активности и самостоятельности мышления, в младшей группе также создаются условия для поисково-исследовательской деятельности детей.

В этом месяце малыши посадили лук. Перед посадкой воспитатель Калёнова Н.И. познакомила деток с его полезными свойствами, рассказала, как ухаживать за ним, выращивать. Посадка лука – это и эксперимент, и опыт, и ведение дневника наблюдений, и первые зеленые витамины. Теперь малыши будут ухаживать и наблюдать за ростом лука, что способствует развитию любознательности и наблюдательности.

## КУКОЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

14 февраля для ребят нашего детского сада "Полавский Дом ремёсел и фольклора" представил театрализованный кукольный спектакль "Крошечка-Ховрошечка", приуроченный к празднику народного календаря "Агафья - коровница".

Знакомая взрослым история о судьбе девочки очень впечатлила ребят, они сопереживали героине, которая преодолевала все трудности, выпавшие на ее долю, и сохранила свое доброе сердце.



## ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

В преддверии 23 февраля для воспитанников детского сада был организован познавательный мастер-класс «Слава солдату за мир на земле».

Дети познакомились с историей и традициями праздника, узнали об особенностях службы моряков, лётчиков, танкистов, пограничников и поговорили о том, какими качествами должен обладать солдат – защитник Отечества.

Воспитанники старательно отнеслись к данному празднику и приготовили своим папам и дедушкам отличные подарки - открытки своими руками.